



В г. Можга местному жителю назначен судебный штраф за применение насилия и оскорбление полицейских



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 29-летнему ранее не судимому жителю г. Можга за совершение преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Как установлено следствием и судом, 9 мая текущего года мужчина употребил спиртные напитки и прибыл в общественное место – к одному из городских магазинов, где устроил скандал с продавцами и посетителями. По вызову граждан на место происшествия прибыл наряд сотрудников полиции. Однако злоумышленник отказался выполнить их законное требование о прекращении противоправного поведения, ударив одного из полицейских и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

публично оскорбив нецензурной бранью.

На следствии мужчина полностью признал свою вину. С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, возместил ущерб, причиненный преступлением, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством об его прекращении и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Решением судьи уголовное дело прекращено, мужчине назначен судебный штраф в размере 6 тысяч рублей.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1243240>